
Rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott
Baja város önkormányzata 2007. szeptember
11-én. A témák között szerepelt a Baja
Energetika Kft. működése is, amely érdekes
vitát hozott a fideszes városvezetés és emesz-
pés ellenzéke között.

A történetet ott kell kezdeni, hogy néhány
évvel ezelőtt Medgyessy Péter szocialista exmi-
niszterelnök, majd Lendvai Ildikó frakcióveze-
tő is azt hazudta, egészen pontosan lassan
mondta: 20 évig nem lesz gázáremelés! Intéz-
kedéseik ennek természetesen homlokegye-
nest ellentmondtak. Medgyessyék alatt, de
főleg Gyurcsány Ferenc idején, iszonyatosan
magas összegű gázszámlákat hoz a postás. A
néhány év alatt bekövetkezett példátlanul nagy
mértékű gázáremelés, mindenkit gondolko-
dásra késztetett. Ahol gázból állítják elő a táv-
hőt, a szolgáltató nem tehet mást, mint hogy a
távhő árának emelésével követi a gázáremelést.
Baján a bajt még tetézte, hogy a Bajai
Kommunális és Szolgáltató Kht. részeként
működő Fűtőmű eredményével finanszírozta

egyéb üzletágak veszteségét is. Magyarul: az
újvárosiak magas fűtésszámlájuk fizetésével
kezelték részben a Kht. veszteségeit.

A tavaly ősszel megválasztott fideszes
városvezetés meg akarja állítani a keresztfi-
nanszírozást, ezért tavasszal megalapította a
Baja Energetika Kft-t. Az alapí-
tókat az a cél vezérelte, hogy a
városi intézmények energia-fel-
használását koordinálja, racio-
nalizálja, valamint tiszta profilú
cégként, a távhőszolgáltató átvé-
telével megszabadítsa az évente
40-50 millió forintot felemésztő
Kommunális Kht-től az újváro-
siakat. Tehát a távhőt használók
által befizetett összegek ezután
nem a Kommunális Kht. nagy
kalapjában landolva finanszíroz-
nak egyéb, veszteséges ágazato-
kat, hanem egy tiszta profilú,
önkormányzati cég számlájára
érkezve átláthatóbbá teszik a

szolgáltató gazdálkodását. Még az is elképzel-
hető, hogyha Gyurcsány megint gázárat
emel, a bajai panelokban élők költségei nem
nőnek ugyanolyan mértékben. Erről szólt a
vita és született döntés a rendkívüli ülésen.

(folytatás a 2. oldalon)

Csak a fűtésszámlát fizetik az Újvárosban
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Az Újvárosi Fűtőmű
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